

速览

# 银行卡刷卡手续费明年2月25日下调

## 总体下调幅度在23%至24%，利好消费者

11月26日，一份中国人民银行下发给各银行和金融机构的通知显示，国务院已同意了银行卡刷卡手续费标准调整方案，并将于2013年2月25日起全面执行。此次刷卡费率总体下调幅度在23%至24%。

据了解，此次手续费下调将进一步发挥银行卡在扩大内需、促进流通和消费方面的积极作用。调整仅涉及境内银行卡的消费交易，2003年施行的商户刷卡手续费规定自2013年2月25日起同时废止。

央行通知附件显示的银行卡刷卡手续费标准，维持了现行刷卡手续费行业差别化定价，行业分类主要分成餐饮娱乐类、一般类、民生类以及公益类四大类，总体下调幅度在23%至24%，其中餐饮娱乐类下调幅度高达37.5%，利好消费者。

此前高盛高华证券的一份测试报告认为，如手续费下调25%将影响到所有银行卡手续费收入，对整个银行业税前利润的负面影响为1.5%，其中交通银行、民生银行、平安银行和光大银行受影响最大。

银行内部人士则认为，费率的下调将对银行刷卡业务收入影响较大，收单业务收入或下降20%左右，目前银行业信用卡部门收入结构占比大头为收单业务，占比60%左右，其次是发卡收入占了40%，利息、罚息等收入占比小。

此次下调受影响最大的恐怕是尚处于亏损状态的信用卡业务了。国内信用卡新发卡基本处于饱和，发达国家银行收入主要依靠年费、手续费和利息收入，目前国内银行信用卡在年费和利息方面收入不多，主要靠刷卡手续费。

招商银行卡行行长马蔚华近日就透露，国内信用卡佣金下调造成一定影响，招行信用卡希望未来将利息收入占比提高至60%~70%。

据新浪财经



声音

### 8000万股民非常纠结 渴望管理层有力举措

“8000万股民非常纠结，如坐针毡，痛不欲生。渴望管理层在新领导指挥下拿出有力举措振兴股市。”——谢百三

复旦大学教授、金融与资本市场研究中心主任谢百三昨日发微博表示，股市在2000点一带苦苦挣扎，反弹力度越来越小，成交量和金额也越来越小，又创新低。

8000万股民非常纠结，如坐针毡，痛不欲生。渴望管理层在新领导指挥下拿出有力举措振兴股市。谢百三说：“但我们自己要挑选在熊市里抗风险强的品种啊！能来个新5·19行情救起股市倒过来振兴经济吗？盼。” 东财

读图

江南Style  
成YouTube  
观看第一

YouTube 近日发布的官方博客称，四个月前发布到 YouTube 网站上以来，《江南Style》视频观看数量已达8.05亿次，而两年前进驻 YouTube，此前一直占据首位的《Baby》视频观看数量停滞在不足8.04亿次。视频数据追踪机构 ChannelMeter 表示，《江南Style》将在12月16日成为 YouTube 历史上首个观看次数突破10亿次的视频。



本地通

### 郑州纺织服装行业电子商务平台上线

本报讯 昨日，作为郑州市规划的十大电子商务服务平台之一——郑州市纺织服装行业电子商务平台“1衣尚”正式上线。自此，中原地区的服装企业、省级总代、个体经营者和行业内从业人员均可在这个平台上展示品牌形象、发布招商信息、了解服装行业资讯。

昨日，承建服装行业电子商务服务平台的河南九洲计算机有限公司董事长李学伟介绍，这个平台聚集了服装行业上下游的企业，实现服装企业产业链无缝对接。在这里，服装企业可以展示企业形象、产品信息，也可以发布招商信息，获取代理机构信息等；代理机构可以通过平台了解服装企业的招商信息，寻找适合自己的品牌；个体经营者则可以在平台上发布加盟信息，加入意向投资库等，找到适合自己销售的服装产品。

据了解，1衣尚平台从去年试运营至今，已有梦舒雅、娅丽达、七匹狼等500家服装企业及代理商入驻。 记者 程国平

### 郑州商标战略接受国家评估

本报讯 昨日，国家工商总局“国家商标战略实施示范城市”评估组来到我市，对我市获评国家商标战略实施示范城市两年来的工作进行评估。

据了解，2010年6月，我市被评为国家首批也是河南省唯一的“商标战略实施示范城市”。从获评以来，我市进一步加大商标战略实施力度，截至目前，已累计拥有注册商标48444件，占河南省注册商标总数36%。其中，河南省著名商标262件，中国驰名商标19件，这两项都稳居河南省第一位。两年来，我市实现了驰名商标企业总数翻一番，驰名商标多集中在食品、服装等重点产业。 记者 李丽君 线索提供 王如水

“浓情岁末，品质生活”

## 独家天台露天温泉浴 在城市感受不一样的大自然

活动仅剩最后四天，欲购从速



由《郑州晚报》联合丰乐园热带雨林温泉水疗馆推出的“浓情岁月，品质生活”特惠活动仅剩最后四天，想要参加的市民可要赶紧行动啦！只需220元，即可获得价值198元的《郑州晚报》1份，及价值138元的热带雨林温泉水疗馆门票2张，总价474元，只要参与，立即节省254元。

繁忙的都市生活总是让人疲惫不堪，每到周末，不少上班族都希望能离开城市，好好休闲一下，却总是苦于找不到地方；出门旅行来亲近大自然，却又时间不够。

今天，晚报就给大家介绍一个既能亲近大自然完全放松自己，又不用担心时间不够用的地方，它就是热带雨林温泉水疗馆的新“宝”——独家天台露天温泉浴。

在热带雨林温泉水疗馆，位于三楼的露天温泉浴场是丰乐园巨资打造的目前国内唯一一家城市楼顶温泉。在这里，整个楼顶都被各色植物包围，玫瑰、芦荟、当归等具有不同美容功效的汤池散布在天台上，池子大小不一，形状各异。更为神奇的是，池子中的温泉水还能够根据室外温度自动调节水的温

度，即使是冬天也完全感受不到寒冷。

“坐在温暖的水中，背靠光滑的石块，水面撒满了玫瑰花瓣，绿色的植物在周围环绕，虽然已是冬天，但却一片生机盎然，心情豁然明朗，仿佛一周的辛苦都消失殆尽。”在丰乐园热带雨林体验馆的王小姐在博客里这样描述“露天温泉浴”。

你是否也想来这里体验一下都市里的自然风光？是否也想躺在暖暖的温泉水里欣赏白雪飘落的美景？那就赶紧参与我们的活动吧。

记者 李丽君 见习记者 赵柳影 实习生 刘欢文 记者 马健/图

#### 【活动内容】

只需220元，即可获得原价474元的超值礼包：价值198元的《郑州晚报》1份，及价值138元的热带雨林温泉水疗馆门票两张。

#### 【参与方式】

现场售票：周一至周五上午9点~11点30分，周日下午2点~5点，到陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室进行购票。

网上订购：登录 <http://shop35307933.taobao.com>，或登录淘宝网站，搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

#### 【特别提醒】

本活动不接受预订，数量有限，先到先得，售完为止。

报纸投递仅限郑州市四环以内，投递时间2013年1月1日至2013年12月31日，请提前准备好具体投递地址。

温泉票有效期至2013年10月31日，请市民注意使用，以防过期。

咨询电话：96678



数语

**591亿美元** 美国全国零售商联合会(NRF)25日发布的调查报告显示，今年感恩节期间，美国购物人次较去年上升，零售额预计将达591亿美元。报告显示，在感恩节当天、感恩节之后的周五，即“黑色星期五”以及随后的周末，进入商场或在线购物的消费者达2.47亿人次，高于去年同期的2.26亿人次；每个购物者的平均花费为423美元，高于去年的398美元。调查还显示，感恩节期间，美国人在线购物占总购物支出的40.7%，高于去年的37.8%，人均在线消费172.42美元。超过1/4和接近一半的消费者分别在感恩节当天和“黑色星期五”进行了网购。 据新华社电



短讯

### 中国对自美韩欧进口太阳能级多晶硅进行追溯征税调查

中国商务部网站26日发布公告，决定该日起对是否对原产于美国、韩国和欧盟的进口太阳能级多晶硅追溯征收反倾销税，以及是否对原产于美国、欧盟的进口太阳能级多晶硅追溯征收反补贴税进行调查。

根据公告，商务部将在对美国、欧盟的反倾销调查、反补贴调查以及对韩国的反倾销调查初步裁定和最终裁定中，对是否追溯征税作出裁定。

应国内产业申请，2012年7月20日，中国商务部开始对原产于美国、韩国的进口太阳能级多晶硅进行反倾销调查，同日发布公告对原产于美国的上述产品进行反补贴调查。

2012年11月1日，商务部决定对产自欧盟的进口上述产品进行反补贴和反倾销调查，并将该调查与商务部已发起的对原产于美国和韩国的进口太阳能级多晶硅反倾销调查及对原产于美国的进口太阳能级多晶硅反补贴调查进行合并调查。

### 人民币对美元汇率中间价继续小幅上涨

来自中国外汇交易中心的最新数据显示，11月26日人民币对美元汇率中间价报6.2884，较前一交易日继续上涨22个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布，2012年11月26日银行间外汇市场人民币对美元汇率中间价为：1美元兑人民币6.2884元，1欧元兑人民币8.1513元，100日元兑人民币7.5964元，1港元兑人民币0.81137元，1英镑兑人民币10.0803元，1澳大利亚元兑人民币6.5767元，1加拿大元兑人民币6.3340元，人民币1元兑0.48721林吉特，人民币1元兑4.9640俄罗斯卢布。

前一交易日，人民币对美元汇率中间价报6.2906。

欧元区财长将再次聚首讨论希腊援助相关问题，鉴于此前相关人士的乐观表态，市场预期希腊援助有望达成一致。市场风险情绪受到提振，人民币对美元汇率中间价继续小幅上涨。 据新华社电